
 
 

 

Številka: 834-5/2011-29 

Datum:   22. 5. 2012 

 

            

MESTNI SVET   

MESTNE OBČINE LJUBLJANA                                                                                            k 5. tč.                                                                     

 

 

Zadeva: Dodatni predlog sklepa  

 

 

Mestnemu svetu Mestne občine Ljubljana, ob obravnavi predlagane 5. točke z naslovom »Pregled 

ukrepov za povečanje poplavne varnosti v MOL« uvrščene na dnevni red 16. seje MS MOL, sklicane 

za dne 28. 5. 2012, predlagam v sprejem: 

 

 

DODATNI PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana poziva Vlado RS k ukrepanju na področju povečanja 

poplavne varnosti MOL ter k aktivnemu sodelovanju z MOL pri povečanju poplavne varnosti 

MOL. 

 

Obrazložitev: 

Poplavna varnost je ena izmed najpomembnejših nalog Mestne občine Ljubljana, saj so poplave na 

tem območju že večkrat povzročile veliko premoženjsko škodo, v preteklosti pa terjale tudi življenja. 

Da bi mestni svetniki MOL še bolje razumeli pomembnost ukrepov za povečanje poplavne varnosti v 

MOL, je kot dodatno gradivo priložen kratek zgodovinski pregled poplavnega dogajanja na območju 

sedanje MOL. Ta pregled kaže, da so se poplave pogosto ponavljale in da se pred njimi lahko 

ubranimo z izvedbo premišljenih ukrepov. 

MOL si za poplavno varnost v občini že dolgo prizadeva, sprejema ustrezne načrte in izvaja aktivne 

ukrepe. Kljub temu pa je pri tem sodelovanje državnih organov - predvsem Vlade RS - nujno 

potrebno. Poplavna varnost glavnega mesta Slovenije mora biti tudi za Vlado RS prednostna naloga, 

pri tem pa je nujno državno sodelovanje tako s sredstvi kot z znanjem in aktivnim sodelovanjem. 

Dosedanje sodelovanje MOL z ministrstvi RS na področju poplavne varnosti je bilo zadovoljivo, 

vendar ne optimalno, saj bi lahko dosegli še veliko več. Zato predlagamo, da Mestni svet MOL pozove 

Vlado RS, da aktivno pristopi k uresničevanju ukrepov za povečanje poplavne varnosti v MOL.  

Navedeno je razvidno iz priloženega gradiva. 

 

 

 ŢUPAN 

Mestne občine Ljubljana 

Zoran Janković 

 

 

 


